
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру витрат, 
очікуваної вартості предмета закупівлі відповідно до вимог пункту 4-1 постанови Кабінету 
Міністрів України від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» 
(зі змінами) до закупівлі – Послуги з  поточного ремонту  пожежного резервуару у 
Чернівецькій гімназії №6 «Берегиня»  Чернівецької міської ради за адресою: 
м.Чернівці, вул. І. Карбулицького,2 

1. ID номер: UA-2024-02-27-004641-a 

2. Предмет закупівлі:      Послуги з  поточного ремонту  пожежного резервуару у 
Чернівецькій гімназії №6 «Берегиня»  Чернівецької міської ради за адресою: 
м.Чернівці, вул. І. Карбулицького,2 (ДК 021:2015: 45454100-5 Відновлювальні 
роботи) 

3. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі 

Надати підтвердження розрахунку вартості у складі: договірна ціна, пояснювальна записка, 
зведений кошторис,локальний кошторис та підсумкова відомість ресурсів до нього, 
розрахунок загально-виробничих витрат, прибутку та адміністративних витрат, дефектний 
актКошторисна документація повинна бути розроблена в програмному комплексі АВК-5, 
пропечатана та підписана учасником. 

При складанні договірної ціни для визначення вартості робіт учасникам необхідно 
користуватися Державними будівельними нормами України (відомчими, СОУ, 
затвердженими та погодженими Міністерством регіонального розвитку України), 
відповідно до КНУ Настанова з визначення вартості будівництва. Обов’язково надати 
підтвердження можливості використання зазначених норм (за винятком державних). 

Інші документи: 

Довідка, складена у довільній формі, яка містить відомості про підприємство:  

а) реквізити (адреса - юридична та фактична, телефон, факс, телефон для контактів); 
керівництво (посада, ім'я, по батькові, телефон для контактів) - для юридичних осіб; форма 
власності та юридичний статус, організаційно-правова форма (для юридичних осіб). 

Детальніше у  файлах  та за посиланням: 

https://my.zakupivli.pro/cabinet/purchases/state_purchase/view/49448742 

 

 

 

 

 


